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spolupráce se zaměstnavateli). U jednotlivých škol byla zaznamenána také opatření směřu-
jící k úpravě skladby oborů vzdělání, dílčí úpravy školního vzdělávacího programu, zefek-
tivnění činnosti pedagogické rady i předmětových komisí v oblasti zavádění a prokazatelné-
ho sledování realizovaných opatření či postupné zavádění konkrétních kroků souvisejících 
s poskytováním poradenských služeb žákům ohroženým rizikem školního neúspěchu v prů-
běhu vzdělávání. Tato opatření mají střednědobý či dlouhodobý charakter, jejich dopady 
bude možné vyhodnotit v delším časovém horizontu.
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Hodnocení středních škol podle modelu tzv. kvalitní školy v oblasti vzdělávacích výsledků žáků – podíl škol 
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Škola sleduje a vyhodnocuje úspěšnost žáků v průběhu, při
ukončování vzdělávání a v dalším vzdělávání či profesní dráze

a aktivně s výsledky pracuje v zájmu zkvalitnění vzdělávání.

Žáci školy jsou motivovaní k dosahování dobrých výsledků
a demonstrují sociální

a osobnostní kompetence a občanské hodnoty.

Škola soustavně získává informace o posunech výsledků každého žáka
ve všech vzdělávacích oblastech a reaguje na ně vhodnými

pedagogickými opatřeními.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

Více než čtyři pětiny ze 42 navštívených škol získávají průběžné informace o vzdělávacích 
výsledcích žáků nahodile nebo v omezené míře. Pokroku dosahovanému žáky v průběhu 
procesu vzdělávání není věnována dostatečná pozornost. Školy se vzdělávacími výsledky 
zabývají pouze formálně a nepřijímají efektivní opatření. Ojediněle převládá i zcela nevy-
hovující situace, neboť tyto školy průběžné informace o výsledcích žáků vůbec nezjišťují, 
a nepřijímají proto ani žádná opatření k jejich zlepšení. Pouze v šesti školách jsou informace 
o pokroku ve vzdělávání žáků získávány na potřebné úrovni. Ve více než dvou třetinách škol 
není věnována dostatečná pozornost motivaci žáků k  učení a  ke zlepšování vzdělávacích 
výsledků. Na přijatelné úrovni věnuje pozornost motivaci žáků pouze necelá třetina škol. 
Jako nesystematické bylo hodnoceno vyhodnocování úspěšnosti žáků v průběhu a při ukon-
čování studia ve čtyřech pětinách škol. Přijatá opatření ke zkvalitňování procesu hodnocení 
úspěšnosti žáků byla nedostatečná a  formální, s  výsledky hodnocení pracují pedagogové 
i vedení navštívených škol nesystematicky a nedostatečně. V některých případech se úspěš-
nost žáků v průběhu a při ukončování vzdělávání nevyhodnocuje vůbec. Vyhodnocování 
úspěšnosti žáků v průběhu a při ukončování studia na očekávané, tedy přijatelné úrovni bylo 
zjištěno v šesti školách.

Na základě provedené inspekční činnosti Česká školní inspekce v příslušných inspekč-
ních výstupech uvedla doporučení pro školy ke  zlepšení výsledků žáků ve společné části 
maturitní zkoušky. Ve 33 ze 42 hodnocených škol (78,6 %) doporučila zvážit omezení na-
bídky oborů poskytujících střední vzdělání s maturitní zkouškou (tzn. nepřijímat další žáky 
ke vzdělávání) nebo podat žádost o výmaz těchto oborů vzdělání z rejstříku škol a školských 
zařízení. Mezi obory vzdělání, které by měly být ukončeny, patří zejména nástavbový obor 
64-41-L/51 Podnikání, ve kterém bylo podobně jako při inspekční činnosti v minulém škol-




